

## 正誤表

このたびは、弊社刊『難関大学突破 究める日本史B』（第1刷）の記述につき誤りがございました。  
お詫びとともに、訂正させていただきます。

ページ	場所	誤	正
125ページ	上から3～4行目	翌1420年、朝鮮も回礼使として宗望璟を送ってきた。こと時、宗望璟が見聞・感想を漢詩文にして……	翌1420年、朝鮮も回礼使として宋望璟を送ってきた。こと時、宋望璟が見聞・感想を漢詩文にして……
281ページ	問8	問8 オ [難] ア・イ・ウは正文と判断できてほしい。	問8 ア [難] __イ・ウは正文と判断できてほしい。